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alkotmánymódosítás 
hónapok óta áll a politikai pártok 

lésének homlokterében. A kormány 

n foglalkozni az üggyel és azok a 

k, melyeket a liberális párt el- 

jelenleg az egyes pártok vezetőivel 

, a megegyezés lehetőségét keresik 

az állam életére oly nagyjelentőségü 

ben. Az alkotmány ugyanis azoknak 

ogoknak az összessége, amelyek az 

letet, az állampolgároknak az állam- 

való részvételét szabályozzák. Az 

ny egyrészt biztositja az állampol- 

0 ogokat, másrészt korlátozza az állam- 

érvényesülését az állampolgárok 

s jogainak feltétlen elismerésével. 

hogy a legalkotmányosabbaknak is- 

államok nem is rendelkeznek irott al- 

nyal. Ezeknél az alkotmány évszáza- 

ődés eredménye és változását min- 

r az élet természetes követelményei 

elő. Nagyrománia alkotmányát a 

tgyülés tizenkét év előtt foglalta irás- 

talán éppen azért, mert tulsokat ölel 

5 tulságosan apró részletezéssel foglal- 

t egyes ügyekkel, érzik szükségét an- 

, h ogy bizonyos módositásokat eszközöl- 

k rajta. Az alkotmánynak a modern 

domány szerint nem lehet az a célja, 

az állampolgárok összes életviszonyait 

lyozza, hanem csak le kell fektetnie 
t a alapelveket, amelyeken az egész 

lélet nyugszik. A részletek megállapi- 

törvényhozás feladata a speciális tör- 

ek hozatala által. Az alkotmány az ál- 

rmát állapitja meg, az államfőnek és 

mpolgároknak jogkörét az államha- 

ban való részvételt illetőleg és azokat 

badságjogokat, amelyek elismerése 

il alkotmányosságról nem is beszélhe- 

Ezek a jogok és kötelezettségek ben- 

ltatnak a román alkotmányban is és 

all más, minthogy a kormányok és a 

mentek az alkotmányban lefektetett 

lvekhez alkalmazkodjanak törvényho- 

unkájukban. Ha ennek ellenére mégis 

oznak az egyes pártok az alkotmány- 

ositás lehetőségével, ugy ezen kivánság 

ött pártpolitikai rugókat kell keres- 

k. Az alkotmány azonban soha nem le- 

litikai pártok játékszere. Éppen ezért 

pártoknak alkotmánymódositása tö- 

it rendkivül aggályosoknak tartjuk 
otmányosság érdekében. A szélső 
dali pártok ugyanis azok, amelyek az 

ny módositását sürgetik. Ezeknek 

pzelése bizonyára nem az, hogy a 

tással az állampolgárok természetes 

ogait kiterjesszék, hanem az ellen- 

Az alkotmánymódositást tehát nem 

fejlődése teszi szükségessé és indo- 
hanem egyes pártvezérek személyes 

ának szolgálata. Ezért ellenzik azok 

y politikusok, akik az államélet tel- 

em a hatalom kizárólagosságá- 

cai közé való teljes bevonásában 

Hiszen az alkotmánynak ez a fel- 

s célja az alkotmányos tényezők kö- 
nonia és egyensuly biztositása. Az 
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mnem az állampolgároknak az alkot- 

Hampolgárok összessége éle- 

krözése és nem egyes politi- 

sainak visszfénye. Ha az utóbbi 
akkor az alkotmány megszünt 

BÁNS 

a 

nap az Adrián uttevét nétkül 

Kinában a helyzet változatlanul su- 
lyos. A kinai kormány nem hajlandó tel- 

jesiteni azokat a japán követeléseket, 

amelyeket az eredeti ultimátum elfoga- 

dása után állitottak fel. Pekingből a pol- 

gári lakosság fejvesztett menekülése to- 

vább tart. A pánik különösen azóta erős- 

bödött, amióta köztudomásuvá vált,hogy 

Kina északi részében tizenhárom hatal- 

mas katonai vonat fütött mozdonyokkal 

készenlétben áll, hogy elinduljon Peking 

felé. 
A japánok a Nagy Fal mentén 
hatalmas csapatokat összpon- 

tositottak, amelyek indulásra 

várnak. 

Tegnap Peking felett ujabb japán re- 

pülőgépek cirkáltak. A kinai lakosság kö- 

MAGYAR NAPILAP 

Jadutás julius 3. 

ak védel 

bázni fogják a várost. A japán csapatok 

Kvantung felől készenlétben állanak, 

hogy bevonuljanak Pekingbe. A kinai ha- 

tóságok Japánnak azt a követelését, 

hogy a Kuomintang pártszervezetet osz- 
lassa fel, teljesitették. A többi japánelle- 
nes szervezet feloszlatása is megtörtént. 

Londoni jelentés szerint, amely tegnap 

este érkezett, a japán-kinai feszültség 

kissé enyhült. 

Kina ellentállása gyengült és 

ezért lehetséges, hogy fegyve- 

res összeütközésre nem kerül a 

sor. 

Yu-Nul-Csung tábornok, aki a kinai csa- 

patok visszavonulását intézi, többé nem 

ellenkezik és remény van rá, hogy a kinai 

szenkeszrőséG és KIADÓHIWATAL 
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Jelentkezés junius ZÚ-ig Déti Hiclannát 

lmét kérte 

VASAÁRNAP, 1935 JUNIUS 10. 

Visszaéckezés iulius 17. 

Jykövete 
tományból, hanem Obei tartományból i js 

kivonulnak. 

A kinai kormány a nagyhatal- 

makhoz távirati megkeresést 
intézett és ebben védelmet kér. 
A megkeresés hivatkozik arra, 
hogy Japán megszegte a kilenc- 
hatalmi egyezséget, amely Kina 

területi épségét garantálja. 

Ennek az egyezségnek az egyik aláirója 
Japán, a többiek pedig Anglia, Francia" 

ország, Olaszország, Szovjetoroszország 
valamint Kina szomszédai. 
Kina londoni nagykövete tegnap meg: 

jelent az angol külügyminiszteriumban, 

ahol közölte Kina jegyzékét és egyben 
tudatta azt is, hogy Kina immár képtelen 

ujabb engedményekre és kénytelen a 

zött nagy volt a félelem, hogy ezek bon1- csapatok junius 25-ig nemcsak Csili tar- nagyhatalmak közbenjárását kérni. 

........... :.....
......................

.. 

vogamseseses88egsesegeeseg 

A németországi Rheindorfban 

miként már jelentettük - borzal- 

mas robbanás történt. Rheindorf West- 

fáliában fekszik, Wittenberg közelében 

és egyik jelentős telepe a német hadi- 

szergyártásnak. A gyár egyik termeben, 

amelyben gázgránátokat töltöttek meg, 

eddig még iemeretlen okból tüz támadt. 

A tüz következtében hamarosan bekö- 

vetkezett az első robbanás, amelyet 

egymás után követett a többi. 

A légnyomás olyan erős volt, 

hogy majdnem minden kör- 

nyékbeli épület összedőlt. A 

lángok olyan magasra csaptak, 

hogy száz kilóméter távolság- 

ból voltak láthatók. 

Az oltási munkálatok teljesen lehe- 

tetlenné váltak, mert az égő épületet a 

nagy hőség és az egyre ismétlődő robba- 

nások miatt nem lehetett megközeliteni. 

kezdhették meg. A gyárban tizenhárom- 

ezer munkás dolgozik, akik közül körül- 

nagyobb sérüléseket. 

den népi, a nép akaratán nyugvó alkotmány 

sebb alkotmány is, ha annak rendelkezéseit 

désében. Ma még egészen zenytalan 1 hogy nyosság biztositéka lenni. Min- 

A mentési munkálatokat csak késő este 

belül ezerötszázan szenvedtek kiseb 

A első órákban több száz balottról 
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ezek a tárgyalások milyen eredménnyel 

jó, ha betartják és rossz lesz a legtökélete- végződnek és igy bizonytalan az is, hogy 

lépten-nyomon megsértik. Tárgyalások foly- 

nak az esetleges alkotmánymódosiítás kér- 

miatt 
beszéltek. Tegnapra kiderült, hogy ezek 

a hiresztelések tulzottak voltak. 

A halottak pontos száma öt- 

venkettő, a sulyosan sebesül- 

tek közül pedig hetvenötnek az 

éllapota látszik válságosnak. 

Ugyanebben a gyárban már 1917-ben és 

1925-ben is voltak yo természetü 

robbanások. 

A gyár környékét a katonaság telje- 

sen körülzárta. A kordonon belül senkit 

nem engednek. A kórházak mind meg- 

teltek. Az iskolákat és a hivatalokat is 

kórházakká alakitották át. A péntekre 

virradó éjszaka a gyártelepen ujabb 

robbanás történt, amelynek olyan nagy 

volt az ereje, hogy a még épségben álló 

falak is megrepedeztek. A hatóságok 

elrendelték a község kilakoltatását. A 

lakosok a szomszédos falvakban helyez- 

kedtek el. 
Egész Németország a borzalmas sze- 

rencsétlenség hatása alatt van. 
Amikor a német rádiók közölték 

a szerencsétlenség hirét, egyben 

jelentették azt is, hogy a nem- 

zeti gyász jeléül öt percig szü- 

egyáltalában szóba kerülhet- komolyan 

alkotmány megváltoztat 

en hogy ilyen az egés: 

Nemzeti gyász Németországban 

a borzalmas hatásu robbanás 

netelnek. 
Hitler kancellár a szerencsétlenül jártak 

hozzátartozóinak százezer márka segélyt 
utalt ki, Lay dr., a német munkásfront 

vezetője pedig ötvenezer márkát küldött 

Rheindorfba. 
A francia lapok, melyek a rob- 
banásról beszámolnak, megem- 
litik, hogy a rheindorfi gyár 
volt az egyetlen, amelynek a 

versaillesi szerződés is meg- 
engedte, hogy robbanó anyago- 

kat gyártson. 

A robbanás ügyében a vizsgálat még 

mindig folyik. Azt hiszik, hogy kisebb- 

rendü üzemi balesetből kifolyólag kele 

kezett a borzalmas szerencsétlenség 

Nincs kizárva azonban, hogy politikai 

természetü merényletről van szó. 

Göbbels birodalmi propaganda-minisz- 

ter tegnap Rheindorfba érkezett és o 

gyár üzemvezetőivel tanácskozást foly- 

tatott. A halálos áldozatok temeté 1 k 



Pop Ghita, nemzeti parasztpárti poli- 
lhkus, aki pártjának kisebbségi előadója, 
érdekes interjut adott a Zorile cimü fő- 
városi napilapnak. Az interju cime: A 
nemzeti elv nem szolgálhat ürügyül nem- 

zetiségi elnyomásra. 

Nyilatkozatában rámutat arra, 

hogy a numerus valahicus meg- 

valósitása gyakorlatilag csak 

igen rövid időre állhatna meg. 

Ugyanis nem szabad elfelejteni, hogy az 

ország lakosságának negyedrésze nép- 
kisebbségekből áll. Ezektől az anyagi 
egzisztencia jogát nem lehet elvitatni. A 
eesessessssesssessesesoossoes essosEEsEDEELEEsEesEEE 

Robbanó anyag 

a szivarban 
Nem mindennapi esemény játszódott le 

tegnap a fővárosban Banut Elena do- 

hánytőzsdéjében. A Dorobanti-utca 100 

szám alatt levő dohánytőzsdébe ugyanis 
tegnap egy férfi állitott be, aki szivart 

akart vásárolni. A trafikosnő kiszolgálta a 

vevőt és papirost keresett, hogy a szivaro- 

kat becsomagolja. Csomagolás közben az 

egyik szivar hirtelen felrobbant. A robba- 

nás olyan hatalmas volt, hogy a dohány- 

tőzsde összes ablakai összetörtek. A robba- 

nás következtépben sok áru tüzet fogott, 

Banut Elena trafikosnő pedig sulyos sérü- 

léseket szenvedett. A robbanásról nyomban 

értesitették a rendőrséget, amely megálla- 

pitotta, hogy a szivarok Clujról valók és a 

Idény: Junius 1-szep'ember 30. 

A Palace és Balneara szálloda modern, kényelemmel. 
Olcsó élet. Felvilágositás, prospektusok és árak: 

gyanánt a nemzei 

sot. Govora-Cálimánesti. Bucuresti, Sérada Brezolanu 62. 

kisebbségek jogát tehát nemcsak az élet- 
hez, hanem a gazdasági boldoguláshoz is 

el kell ismerni. 

Pop Ghita azután arról beszélt, hogy a 
kereskedelem és ipar nagyobb része való- 
ban a kisebbségek kezében van. 

Ennek oka azonban az, hogy a 

románság ezektől a hivatások- 

tól eddig távol tartotta magát 

és nem nagyon igyekezett az 

ezekre való képességet megsze- 

rezni. 
Ezen változtatni kell. Beszélt arról, hogy 
a legtöbb kisebbségi egészen alacsonyan 

Jódos és kénes ásványvizek, melyek reuma 
izületi gyulladás, szélhüdés, vérbaij, bőrbeteg 
és viszértágulás esetelben ajánlatosak. 

FIZIOTERAPIAI INTÉZET: Belégzések, inhal 
permetezés, süritett levegő, helyi villanykez el 

villanyos gyógyfürdő, szénsavas fürdők, diatern 
ultraviolett sugarak, stb. 

jálhat ürügy 
nyomásra 

kezdi és a legtöbbször csak husz-harminc 
évi munkával vergődik fel annyira, hogy 
magát önállósithassa. Arról is beszélt, 
hogy a kisebbségek könnyen jutnak hi- 
telhez. Szerinte a kisebbségek ezt a hitelt 
munkájukkal, kitartásukkal és takaré- 
kosságukkal szerzik meg. Nyilatkozatá- 
nak végén megismétli, hogy 

a kisebbségeknek személyi tel- 
jesitési képességük arányában 
meg kell adni az anyagi egzisz- 

tenciát 
és éppen ezért a nacionalizmus elve nem 

szolgálhat ürügyül nacionalista szellemü 

elnyomáshoz. 
........... 2 

Olyan tökéletes kigyót 

Kairóban egy Ibrahim Nadu nevü 
arab fiu tréfája tragikus következmé- 
nyekkel járt. A tizenhárom esztendős 
fiu, aki ezermester volt, bőrből kigyót 
készitett, amely teljesen élethü utánzata 
volt Egyiptom egyik legmérgesebb ki- 
gyójának. A mü-kigyót azután a nyitott 
ablakon keresztül bedobta a konyhába, 
ahol anyja és két idősebb nővére fogla- 
latoskodott. A három nő a kigyó láttára, 
amelyről azt hitték, hogy kivülről felku- 
szott az ablakra és onnan a helyiségbe 

hogy anyja vémületében a jorró vizbe esett, 
nővére kiugrott az ablakon és a huga megéővült 

. 

robbanó anyagot nyilván szándékosan rej- 
tették el a szivarokba. 

eggeeseseeesesesesssse««0 

Nyolcvan milliót kér 
a hadügyi kincsiár az erdélyi 

Az erdélyi kaszárnya kitelepitése a város- 
nak évtizedes kivánsága. Ebben az ügyben 
ismételten voltak tárgyalások a város és - 
katonai kincstár között, amelyek azonban 
sohasem végződtek eredménnyel. Az erdélyi 
kaszárnya közel harminc holdnyi területen 
fekszik és egyik akadálya annak, hogy a 
város belső része megfelelően fejlődjék. 
Table Miklós dr. városi főjegyző most 
ujabb tárgyalásokat kezdett a hadügymi- 

niszteriummal. Ezek a tárgyalások azon az 
alapon indultak meg, hogy a város kész- 
pénzért váltja meg az erdélyi kaszárnyát, a 
városon kivül telket ad, amelyen aztán a ka- 
tonaság maga épiti meg az uj modern lak- 
tanyát a megváltási árból. A hadügyminisz- 
ter nyolcvan millió leit kér. A város ezt az 
összeget hajlandó is megadni, mert ennek 

eegy része megtérül az erdélyi kaszárnya le- 
bontása után megmaradó épitési anyagból, 
másrészt pedig a harminc holdas terület 

háromnegyed részének parcellázásából és a 
háztelkek eladásából. A végleges megegye- 
zés aláirására valószinüleg már a köze 
vőben sor kerül. 

1jö- 

vetette magát, ijedt sikoltozásba tört ki. 
Ibrahim anyja hátrafelé támolygott és 
hirtelen beleesett egy a földön álló üstbe, 
amelyben forró viz volt. Olyan sulyos 
égési sebeket szenvedett, hogy néhány 
óra mulva meghalt. Az idősebbik leány 

készitett bővből egy fiu, 

ugyanakkor a konyhának az utca felőli 

ablakán kiugrott, ahol éppen akkor ro- 

bogott el egy kiránduló angol társaság 
autókárja, amely a fiatal arab leányt ha- 
lálra gázolta. A másik leány idegsokkot 
kapott és amikor az orvos megvizsgálta, 
megállapitotta, hogy a rémülettől az el- 
méje megháborodott. Amikor a fiatal 
Ibrahim Nadu látta,hogy egyszerü csiny- 
nek szánt tréfája milyen végzetes követ- 

pesti lapok arról irnak, hogy a függ 

özvegy és 14 elvált, a menyasszo 
között viszont volt 76 hajadon, 
vegy és 1 elvált. Nemzetiségre 
volt a házasulandók között ro 

vőlegény és 21 menyasszony, n 
26 vőlegény és 29 menyasszony, 

17 vőlegény és 24 menyasszony, 
vőlegény és 5 menyasszony, zsidó 
legény és 6 menyasszony. ; 
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Kizáratási inditvány 
egy magyarországi kénviselő el 
Ulain Ferencnek a magyar képv 

házban legutóbb mondott beszéde, am 
Gömbös és Eckhardt kibékülését a 
ezenkivül pedig támadást intézett B 
István gróf, volt magyar minisztereln: 

len, magyar politikai körökben nagy 
nést keltett. Bethlen István tegnap 
kozatot adott ki, amelyben kijelenti, 
miniszterelnökségi müködése a legtelj! 
nyilvánosság mellett folyt le és mive 
kintetben semmi vád nem érheti, Ula 
nem bocsátkozik vitatkozásba. Egyes 1 

kisgazdapárt szerdán ülést tart, amely 
párt több tagja heves támadásokban ! 
Ulaint részesiteni. Arról is tudnak, 

Ulain ellen kizáratási inditványt szánd, 
nak tenni. 

Mao 
szóbrász és festőművész 

kiállítása a Mmagyac Házt 
Molnár György, az őstehe 

ui 
szobrász és festőmüvész kiállitása ó I 
érdeklődés és siker közepette nyilt kezményekkel járt, elbujdosott. Másnap 

találták rá holtan. A fiu a város szélén 
nemrég gyógyászati célokra létesitett 
kigyófarmhoz ment, egy észrevétlen pil- 

lanatban a mérges kigyók közé lopózott, 
ahol a förtelmes hülők halálra marták. 
Ibrahim Nadu igy itélte magát halálra. 

ev GRAIN 
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Meghajt 
lefogyaszt VAis 

és viszont kevesebb nű 
mint 

Városunk májusi népesedési mérilege 
deficittel zárult. A hiány 44. Ennyivel 
fogyott természetes uton májusban a 
Bánság fővárosának lakossága. A szü- 
letések száma ugyanis 99, a halálozá- 
soké ezzel szemben 183 volt. 
A 99 ujszülött köz1 volt 45 fiu és 

54 leány. Evek óta tart már a folyamat, 
hogy a leányok születése állandóan fe- 
lülmulja a fiukét. Májusban is kilenc 
leánnyal több született mint fiu. 20 uj- 
szülött volt törvényes, 17 törvénytelen, 
kettőt természees apja elismert. Nem- 
zetiségre nézve 26 román, 30 magyar, 
33 nemet, 8 zsidó, 1 cigány és 1 Orosz 
gyermek született. Ezeknek a vallási 
megoszlása a következő: 26 görög ke- 
leti, 54 római katolikus, 4 református, 
5 evangélikus, 1 görög katolikus 8 

lizraelita és 1 felekezetnélkül. 

állandóan tütt tány születik nálunk, 

római katolikus, 7 református, 2 evan- 
géliküs, 15 izraelita és 2 másvallasu. 

Ibolgár. 

.... 
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a Magyar Házban. Egy rendkivül iz 
tehetség sokoldalu képességeinek 
szerü megnyilatkozása ez a tárlat, 
lyen a müvész legszebb szobormüve 
képeivel és rajzaival vonult fel a k 
ség elé. Szindusak ezek a képek, r 
kivül erőteljesek és robbanó erejü 
rajzok és még csak fokozzák a hatá 
nagyszerü plasztikák, amelyek az el 
lyedés és a tökéletes kivitel befejet 
szépségében ragyognak. Ilyen remek 
alkotások a rendkivüli emberiessé 
sugárzó Krisztus, a karakteres fé 

hal meg vázosunktan, 
A 

fécli 
A 183 halott közül 76 férfi és 57 volt 

a nő. Itt is a nőknek kedvez a statisz- 
tika. Majdnem állandóan kevesebb nő 
halálozik el városunkban, mint férfi. 
Egy éves koron alól 18 gyermek halt 
meg. A halottaknak majdnem a fele 
életében meghaladta az ötvennégy éves 
kort. A halottak száma volt 13 ötven- 
négy és hatvannégy, 29 hatvannégy és 
hetvennégy, 12 hetvennégy és nyolcvan- 
négy év között, 5 pedig nyolcvannégy 
éves koron felül. Vallásra nézve volt az 
elköltözöttek között 41 görög keleti, 66 

Nemzetiségre nezve volt 41 román, 37 
magyar, 38 német, 15 zsidó, 1 szerb és 

Máusban 85 pár kötött házassá ot 

szabó, a szeretetteljes áhitattal meg! 
mázott öregasszony és a végtele 
gyöngéd gyermekarc. Bájosak az ál 
figurák és igen erős iparmüvészeti é 
pességekről tanuskodnak a gyertyalr 
tók és egyéb apró tárgyak. Molu m 
György e kiállitása bemutatkozás, 
ugyanakkor bucsu is városunk köz! 
ségétől. Külföldre indul, hogy tökélk 
sitse tudását. Nincs más támasza, m 
a nagy tehetsége. Nemcsak értékes 
tárgyat vásárol, hanem nemes és értél 
cselekedetet is gyakorol mindenki, 
elősegiti ennek a nagy magyar igére 
a beteljesülését azzal, hogy megszerz 
kitünő fiatal müvész valamelyik alk 
sát. 

A Román Front alakuló közgy 
lése. A Vaida Sándor vezetése al 
kRomán Front junius 17-én Cerna 
pan alakuló közgyülést tart. A kö 
ésen Vaidán kivül I oanitesci és A vőlegények között volt 64 nőtlen, 7 



ő 
fejedelem löldi 

nta kikötőjébe tegnap délelőtt 

meg a Principesa Maria nevü 

ely Cdesszából elhozta Can- 
imitrie, volt moldvai fejede- 

di maradványait és azokat az 

okmányokat, amelyeket a há- 

ejen Moszkvába szállitottak. A 

zésekor a kikötőben óriási nép- 

gyülekezett össze. összesen 1445 

Hoztak, amelyeknek sulya 135 

logram. Ezekben igen sok fontos 

Megérkezett a Priacinesa Maria hajó 
ő Ilami oamányokkal és Cantemir volt moldvai 

maradványaival 
ládák tele vannak a Nemzeti Bank 
bankjegyeivel, amelyeknek azonban 

most már csak történelmi értékük van. 

A hajóról azután a szárazföldre szálli- 
tották Cantemir holttestét is és azt a 
kikötőben emelt katafalkon helyezték 

el. A katafalk mellett tengerészek ál- 
lottak diszőrséget. Constantai lelkészek 
istentiszteletet tartottak a koporsó 

előtt. Vasárnap Cantemir Dimitrie holt- 

testét Jasiba szállitják, ahol örök nyu- 

okmány van. Azonkivül egyes galomra helyezik. 

peseekeeeee pesseeseseceegeeEsssEseos
eseesssoeeseseeee 

A sztrájik fegyveréhez nyulnak a mozik, 

la nem sikerül a nyomasztó adóterheket 
csökkenteni 

mozik részéről régóta hangzanak a 

ok, hogy helyzetük a sok adó 

ürhetetlen. A mozitulajdonosok 

lhatározták, hogy ujabb mozgal- 

ditanak adójuk lecsökkentése ér- 

n és amennyiben ez is eredmény- 

marad, ugy egy hónapra bezárják 

kat. 

erestük Biraescu György vá- 

oziigazgatót, aki ebben az ügyben 

tkező nyilatkozatot tette: 

mozik megterhelése valóban elvi- 

etlen. Minden jegyet tiz lei külön- 

negterhelés sujt. Ebből hat lei a 

aulmi és fényüzési adó, két lei az avia- 

bélyeg, egy lei a filmalapra megy, 

i pedig a munkanélküli alapra. Az 

b jegyeknél ugyszólván a jegynek 

nem egész ára rámegy az adóra és 

tékekre. Ezért inditotta meg a mo- 

zisok szindikátusa a mozgalmat az adók 

leszállitásáért, egyben pedig követelik 

azt is, hogy az aviatikai bélyeget az ol- 

csóbb helyáraknál ötven banira, a drá- 

gább jegyeknél pedig egy leire szállitsák 

le. A városi mozik nem képeznek magán- 

tulajdont és igy a város vezetősége hiva- 

tott határozni, hogy ezek a mozik csatla- 

koznak e az esetleges sztrájkhoz. A 

sztrájk kimondása mellett különben leg- 

inkább az ókirályságbeli mozisok agitál- 

nak, akiknek nincsen nyári mozihelyisé- 

gük és igy egy nyári sztrájk csak meg- 

takaritást jelentene számukra és felol- 

daná őket a filmvállalatokkal szemben 

vállalt kötelezettségeik alól. 

A mozisok különben a jövő hét folya- 

mán a fővárosban országos gyülést tar- 

tanak és ott határoznak végleges maga- 

tartásuk ügyében. 
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orotválkozás közben a steandon letartóztatták 

a lóvárosi oszivák követség sajtóattaséjánál 

szolgáli szobalány gyilkosát 
dekes jelenet játszódott le Clujon. A 

strand borbélyánál lányos arcu 

ember beretválkozott, amikor egy- 

re három fürdőruhás férfi lépett 

á és az egyik kijelentette: 

önt a törvény nevében letartóztat- 

beretválkozó fiatalember nem lepő- 

meg. Arcáról nyugodtan letörölte a 

panhabot és igy szólt. 

Mehetünk, uraim! 

fiatalember, akit letartóztattak, 

ifa Simon vasile, huszonhat 
esz- 

ős szakács és pincér. 

Azért tartóztatták le, mert tiz 

nap előtt Bucurestiben kegyet- 

len módon meggyilkolta 

oghis Lizit, az osztrák kö- 

etség sajtóattaséjának har- 

minchat esztendős szobalányát. 

három detektiv - mert a három 

dőruhás férfi az volt - benyitott 

Chifa kabinjába és átkutatta Tu- 

Nadrágja hátsó zsebében töltött 

t találtak, az erszényében pedig 

záz lei készpénzt. Ebből kifi- 

: strandvendéglőben elfogyasz- 

villásreggelijének árát, aztán felöl- 

tték Chifa Simon Vasilet és a 

ségre vitték, ahol töredelmes val- 

tett 
ondotta, hogy a kedvese volt 

zinak, akinél sokszor töltötte 

zakákat. Minthogy kifogyott min- 
énzből, elhatározta, hogy kedvesét 

utána a lakást - tudta azt is, 

hogy a sajtóattasé nincsen otthon - 

kirabolja. 

A leányt selyemzsinórral foj- 

totta meg, majd nemcsak a 

lány, hanem gazdája készpén- 

zét, ékszereit és ruhanemüjét 

vitte magával. 

Clujra utazott, ahol vigan élt és estén- 

kint nagy mulatozásokat csapott. Any- 

nyira dorbézolt, hogy már a rendőrség 

figyelmét is magára vonta. 

Éppen ez a mulatozás vált árulójává. 

A fővárosi rendőrség két detektivje 

ugyanis Clujra érkezett, hogy utána 

nyomozzon és a cluji detektivek nyom- .. w 

ban azt gondolták, hogy az esténkint 

mulatozó idegen fiatalember lehet a 

gyilkos. Keresni kezdték és megtudták 

azt is, hogy délelőttönkint a strandra 

jár. Ott aztán rá is találtak. 

Vallomása végén elmondotta még, 

hogy 

Dorna-Vatrára akart menni, 

hogy ott valamilyen módon 

ujabb pénzt szerezzen, mert a 

fővárosi rablógyilkosság zsák- 

mánya már fogytán van. 

Valószinü, hogy Dorna-vatrán is 
rabló- 

gyilkosságot akart elkövetni. Megbilin- 

cselve Bucurestibe szállitották. 

Jelentette a Déli Hirlap, hogy a pest- 

vidéki törvényszék által halálra itélt 

Matuska Szilveszter, a biatorbágyi 

vasuti merénylő ügyében a budapesti 

itélőtábla junius 24-ére tüzte ki a tár- 

gyalást és hogy az osztrák hatóságoknal
 

meginditották Matuska Szilveszter ki- 

adatására vonatkozó eljárást. Az eljárás
 

sseseeeee 

Vadonatuj kék ruhában, 

kezén-lábán megvasalva Budapest
re 

érkezett a biatorbágyi rém 
már be is fejeződött és az osztrák ható- 

ságok a magyar kérelmet teljesitették. 

Matuska Szilvesztert az osztrák fogház- 

őrök a határon tegnap délben adták át a 

magyar fogházőröknek. Matuska a hatá- 

ron ebédet kért, amelyet jóizüen elfo- 

gyasztott. A vasuti merénylőt azután el- 

helyezték egy harmadosztályu személy- 

Látogassa meg a Szabászati Akadémia nagy 

Nyitva 16, 17, 1s-án 
b Piata Unirun 15 

vonati kocsi külön fülkéjében. Az uton 

nagyon csendesen viselkedett. Némán ült 

őrei között. 
A személyvonat tegnap délután öt 

órakorérkezett meg a kelenföldi pályaud- 

varra, ahol nagyobb rendőri készültség 

várakozott. A kezén-lábán megbilincselt 

Matuska Szilveszter vadonatui söt
étkék 

ruhát és fekete félcipőt viselt. Kezein fe- 

kete bőrkeztyü volt. Ruházatát puha, vi- 

lágosbarna kalap egészitette ki. Mikor a 

vasuti kocsiból kiszállott, kiváncsian né- 

zett körül a pályaudvaron. Matuskát a 

fogházőrök kivitték a pályaudvar elé 

ahol beültek vele a várakozó rabszállitó 

autóba. Matuska Szilvesztert a pestvidéki 

törvényszék ügyészségi fogházában he- 

lyezték el és onnan fogják majd az itélő- 

táblai tárgyalásokra elkisérni. 

goseseseeeeeezeEosELELEsEL- 

El akarják vinni 

a vadászerdei szakiskolát 

Városunkban ötven esztendő óta áll fenn
 

a vadászerdei erdészeti szakiskola. Ez a 

szakiskola mindenkor hivatásának magasla-
 

tán állott és kiváló erdészeti szakszemély 

zetet képezett ki. Jelenleg kizárólag olyan 

növendékek tanulnak benne, ak
ik előzeteser 

hat-hét középiskolai osztályt végeztek el, 

sőt felmerült az a terv is, hogy ezent
ul csak 

nyolc liceumi osztály alapján kerülhetnek 

uj növendékek az erdészeti szakis
kolába. 

Annál kinosabb meglepetést kelte
tt most 

az a hir, hogy a timisoarai erdészeti
 szal 

kolát a főváros környékén levő B 

községbe helyezik át és az ei 70 

miniszteri rendeletet már 
al 

rendelet értelmében az e 

épületei 1 

lyve g 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

Magáncsoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre ö80, egész évre 750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, télévre 800 egész évre 600 lei. 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félevre 20. egész evre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész évre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata ju- 

nius 11-től, junius 17-ig. 
AZ ELSő KERÜLETBEN a §alvator- 

gyógyszertár, Bulev. Regele Ferdinand 4. 
A MASODIK KERÜLETBEEN a Schul- 

gyógyszertár, Strada 3 Crai. 
A HARMADIK KERÜLETBEN a Keller- 

Eyógyszertár, Strada Odobescu 2. 
A NEGYEDIK KERÜLETBEN az Ung- 

váry-gyógyszertár, Strada Preyer 2. 
AZ öTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 

Cnioreanul József és FRATELIAN Pana- 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 
szolgálatot tart. 

Urnapja 
Holnan lesz a szekesegyház körmenete 
A római katolikus egyház csütörtökön, 

junius 20-án ünnepli meg Urnapját, a ke- 
reszténység legszebb ünnepét. Tekintettel 
azonban arra, hogy ezen a napon nincsen 
általános munkaszünet, a templomokban 
csak a szokásos nagymisét és délutáni ve- 
csernyét tartják meg, az urnapi körmene- 
tek megtartására vonatkozólag pedig a püs- 
pöki hatóság külön intézkedéseket tett. Az 
első kerületi püspöki székesegyház urnapi 
körmenetét, amely a város katolikus társa- 
dalmának impozáns részvétele mellett szo- 
kott lefolyni, holnap, vasárnap, junius 16- 
án tartják meg. Délelőtt kilenc órakor a 
székesegyházban püspöki nagymise lesz, 
amely után a körmenet a téren felállitott 
négy oltársátorhoz vonul. A körmenetben 
a katolikus iskolai ifjuság, az összes katoli- 
hus egyesületek, valamint az egyházközsé- 
gek választmányai vesznek részt. A menet 
abban a sorrendben áll fel, mint az előző 
években történt. A többi városrész plébánia- 
templomaiban a körmenetet az Urnapot kö- 
vető vasárnapon, vagyis junius 23-án tart- 
ják meg. 

-A nminiszterelnök utazása. Ta ta- 
resecu miniszterelnök és Ineulet bel- 
ügyminiszter legközelebb mint Pop Josif, 
szentjóbi apát vendégei Oradeara utaz- 
nak. Tiszteletükre Oradea környékén va- 
dászatot is rendeznek. 
- Uj egyházközségi választmányi ta- 

gok. Jimbolia római katolikus egyház- 
községének választmányába a püspöki 
hatóság hivatalból Undisz Mihály tég- 
lagyári igazgatót, Wiszkocsill Ala- 
jos üzletvezetőtésSchamber Mátyás 
guzdálkodót nevezte ki. ! 
- A Concordia volt igazgatóját sza- 

badlábra helyezték. A helybeli törvény- 
suék vádtanácsa előtt tegnapMustata 

Jon, a Concordia temetkezési segélyegy- 
let volt igazgatója állott, akit tudvalevő- 

a temetkezési egyletnél elkövetett 
szabálytalanságok nuatt vizsgálati fog- 
ságba helyeztek. A törvényszék vádtaná- 
csa Mustata Jont most huszonötezer lei 
iztositék ellenében szabadlábra he- 

- Világhirüű sakkmester Timisoarán. 
Nemzetközi viszonylatban is elsőrangu 
sakkmester érkezik városunkba. A sakk 
nagymestere a Párisba emigrált orosz 
Znosko-Borowsk y, aki Bucurestiben 
nemrég megnyerte Románia országos baj- 
nokságát. A sakkmester a helybeli sakk- 
egyesületek meghivására érkezik Timisoa- 
rára, ahol ma, junius 15-én este nyolc óra- 
kor a Ferdinand-kávéházban, vasárnap, ju- 
nius 16-án délután 6 órakor pedig a Palace- 
kávéházban fog játszani. Znosko-Borowsky 
nemcsak világhirü játékos, hanem kiváló 
teoretikus is, aki számos könyvvel ajándé- 
kozta meg a sakkirodalmat és igy vendég- 
szereplése valóságos élmény lesz mindazok 
számára, akik kedvelik a sakkjátékot. 

y c eria 
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Dr. Winternitz W. orvostanár, 
Főorvos Dr. 

gyulladás). 

. Anyagcseremegbetegedés 

. Mindentéle gyomor- 
: Műtét utáni üdülés. 
Kitünő üdülőhely Bécs közelében, 

Szalon, tornaterem, mozi 

és bélbetegségek. 

udvari tanácsos alapitása 1865. évben Strasser Alajos orvostanár Kaltenleutgeben Wien mellett. Intézet az összes fizikai-diétikus gyógyeljárások számára, a legmodernebb 
készüleékekkel. 

Hyeroterenia Dr. Winternitz W. orvostanár, udvari tanácsos eljárása alapján. 
Különleges javallatok: 

1. Mindennemü ideges megbetegedések (neuraszténia, hisztéria, álmatlanság i 
2. A vérkeringés megbetegedése (sziv és véredény). 

(elhájasodás, lesoványodás, csuz cukorbetegség). . Vér- és mirigybetegség (vérszegénység, sárgaság). 
. A légzőszervek megbetegedése (krónikus hurut, bronchialasztma). 

erdőség között nagyszerü környékkel, őriási 
télikert, napozóterrasz, fekvőcsarnokok. Napi pausálárak teljes penzioval (öt étkezés) normális orvosi 

már i8 sillingtől feljebb. 
kezeléssel és vizk 

Néhány napig lehet még jelentkezni 
arra a társasutazásra, amelynek célja a 
gyönyörü Adria kék habjaival, ezernyi 
szebbnél-szebb fürdőhelyével, mesébeillő 
strandjával. A rendezőség gondoskodott 
valutakiviteli engedélyről is ugy, hogy a 
külföldi pénznem beszerzése nem okoz 
nehézséget. Mindenegyes utas külön- 
külön fényképes utlevéligazolványt kap, 
amellyel vizam nélkül ellátogathat 
Olaszországba is. Az utasok Susakba ér- 
keznek meg, amelyet csak a kis Fiumare 
patak választ el Fiumétól, amelyet igy 
öt perces sétával elérhetnek. Megtekint- 
hetik Abbáziát, amelyet villamos köt 
össze Lovranával. Azok se mulasszák el 
ezeket a szép olasz fürdőhelyeket megte- 
kinteni, akik még a megérkezés napján 
készülnek Cirkvenicára, Malinskára, 
Backára, Spalatóba, Korcsulára, Ragu- 
zába, Arbe szigetére vagy más dalmát 
fürdőbe, mert a vonat kora reggel fut 
be a susaki állomásra és délután indul- 
hatnak tovább hajóval. Minden felvilá- 
gositást megad a Déli Hirlap kiadóhiva- 
tala, ahol jelentkezni is lehet. A román 
és jugoszláv államvasutak már elkészi- 
tették a menetrendet is, mely a követ- 
kező: 

Indulás Timisoaráról julius harma- 
dikán reggel öt perccel nyolc óra előtt. 
A különvonat megáll Carpinisen ás Jim- 
bolián is, ugy, hogy az ottani jelentkezők cs 

- A főpolgármester a fővárosban. 
Coman Agoston főpolgármester hiva- 
talos ügyekből kifolyólag a fővárosba 
utazott. Távollétében Brase y René al- 
polgármester helyettesiti. 

* Bucsu Ronaton. A ronati római kato- 
likus egyházközség junius 16-án, vasárnap 
tartja meg tiz éves jubileumi bucsuját. Dél- 
előtt 10 órai kezdettel ünnepélyes nagymisét 
celebrál Metzger Márton dr. prépostplé- 
bános. A templomi szertartás után egész 
napon át tartó szórakozást nyujt a rendező- 
ség. Lacikonyha, cukrászda, tekeverseny, 
kacsa-vadászat és szerencse-halászat áll a 
közönség rendelkezésére. A vásáron részt- 
venni óhajtó sátorosok az egyházgondnok- 
nál (Szeles-vendéglő mellett) jelentkezze- 
nek helyért. 

- Renoválják a városházát. A város 
vezetősége még a háboru előtt tervbevet- 
te egy uj és előkelő városháza épitését. 
A háboru alatt és a háboru után bekö- 
vetkező gazdasági nehézségek a terv ke- 
resztülvitelét lehetetlenné tették. A i- 
ros most elhatározta a városháza hom- 
lokzatának és egyes belső részeinek ala- 
pos tatarozását. Erre a célra nyolcszáz- 
ötvenezer leit vettek fel a város ez évi 
költségvetésébe. A javitási munkálato- 

Az Adctia minden nompnája 
feltárul az uttevétnétküli társasutazés 

césztvevűi 

vo 

aa , .e........ !E-19E . 

otthoni államásukon szállnak fel. Megáll 
azután Nagykikindán, Zentán, Szabad- 
kán, ahová délben érkezik és az utasok- 
nak egy óra áll rendelkezésre, hogy ebé- 
deljenek. Zágrábba este érkezik a vonat, 
hogy azután napfelkeltekor a Karszt 
gyönyörü szerpentinjein keresztül hét 
órakor megérkezzék Susakra. A rende- 
zőség azért állitotta igy össze a menet- 
rendet, hogy az utasoknak részük legyen 
a legigézőbb látványban, amikor a 
Karszt kopár sziklái közül hirtelen elő- 

meg száz hajójával és vitorlásával. 
Olyan látvány a sziklák mögött a tekin- 
tet elől elbujdosó, majd ujra meg ujra 
előtünő tenger, amely azokat is megigézi, 
akik évente meglátogatják a természet- 
nek ezt a csodáját. Visszafelé julius 
15-én este indul a társaság Susakról, 
hogy reggel félhat órakor Zágrábba ér- 
kezzék. Itt alkalom kinálkozik délután 
egy óráig megtekinteni a horvát főváros 
minden történelmi és müvészeti neveze- 
tességét a gyönyörü Zrinyi tértől a köz- 
épületeken át egészen a székesegyházig, 
melynek száz méter magas tornyába 
lift vezet és csodás kilátás nyilik az 
egész városra és környékére. Julius 
17-én reggel félhét órakor ismét haza- 
érkeznek az utasok a legolcsóbb és leg- 
szebb tengeri nyaralás emlékeivel. Je- 
lentkezzék mielőbb a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában. 

- Harc az aradi református lelkészi 
állás körül. Ismételten megemlékeztünk 
már arról a harcról, amely Aradon az 
üresedésben levő református lelkészi ál- 
lás betöltése körül kitört. Most felmerült 
a terv, hogy a harcnak ugy vetnek véget, 
hogy az aradi református egyházközsé- 
get ketté osztják és az egyik egyházköz- 
ségnek az élére Nagy Zoltánt, a másik 
élére pedig Balaithy Jenőt állitanák. A 
tárgyalások egyelőre tovább folynak. 

* Felvételi vizsgálatok. A timisoarai 
„V. Babes' állami fiugimnázium magyar 
tagozata e hó 21-én reggel 8 órakor tart- 
ja a felvételi vizsgálatokat az I. osztály- 
ban. Ezen vizsgálatokra beiratkozni le- 
het junius 16-20-ig. A beiratási kér- 
vényhez mellékelni kell születési anya- 
könyvi kivonatot, keresztlevelet, elemi 
iskolai bizonyitványt, ujraoltási bizo- 
nyitványt és az állampolgársági bizo- 
nyitványt. A vizsgadij 80 lei. 

- A Szentkereszt Egyesület tagjait 
ezuton kéri a vezetőség, hogy junius 16- 
án, vasárnap délután 4 órakor az első ke- 
rületi plébániatemplomban a szokásos 

tünik a napsütötte gyönyörü Adria száz 

ugy mondják: I grec, vagyis 
Az Y az ábécében szerepel, 
rendszerint csak ritkán ragadj 
hogy valamely szóba belebiggyes 
franciák most azután godoltak eg 
részet és nagyot és egy ujonn 
sült falut kereszteltek el Y névre. 
való vagy? - kérdezik ennek a f. 
egyik lakosát. I grec-re, - feleli 
kén az Y községbeli. Y nevü falul 
ben már van Hollandiában, de ot 
alább egy szóval Ipszilonnak mo ! 
ki. Egyetlen betüből álló közs 
még csak kettő van és pedig A S 
szágban és E Kinában. 

- Eltünt szülei lakásáról. Molná 
renc harmadik kerületi Siriana Rus 
36. szám alatti lakosnak hasonnevü, ti 
esztendős, szabóinas fia még junius ; 
kedden eltünt szülei lakásáról és azóta 
adott életjelt magáról. A fiu egy nag 
ablakot tört be, amelyet meg kellett 
fizetnie és emiatt szánta rá magát, hog 
bujdosik hazulról. A fiu szőke, eltüné, 
fehér-fekete csikos inget, füzös cipőt v 
Molnár Ferencet Remetean látták n 
előtt, azóta ismét nyomaveszett. Kéts 
esett szülei kérik, hogy aki tud valamit 
a fenti cimmel közölje. 
.......... 

A kőt király 
A tapitol-mozi uj történeimi fiim 
Nagy Frigyes porosz király kedvelt a 

ja az irodalomnak. Érdekes alakjával u 
időben a film is foglalkozik. A néme 
nemrég filmet készitettek róla, amely 
ben akkor kezdődik, amikor még Fri, 
apja, Frigyes Vilmos ült a trónon és az 
uralkodó és az ifju és előretörni vál 
trónörökös kozött számos összezördül 
kerül a sor. A két király közti különl 
teljes igazában azonban csak akkor mu 
kozik meg, amikor Frigyes trónra lép ési 
fejlődik belőle az a kiváló uralkodó, : 
nemzete méltán a Nagy jelzővel tünte 
ki. A Nagy Frigyesről készült film nemc 
a kiváló katonakirályt mutatja be, hara 
bemutatja őt családja körében i- A f 
meséje, amely igen érdekes, nem nélkü 
a derüt és a humort sem. A cimszere 
Emil Jannings, a német filmnek ez a kiv 
nagy szinésze, királyok és hadvezérek m 
személyesitője alakitja. A többi szereplő 

rában ott van Leopoldine Constantin, W 
ner Hinz, Klaus Clausen, Friedrich Kai 
ler, Georg Alexander és több más ism 
filmszinész. A film zenéjét Wolfgang Zel 

irta. A darab rendezője az ügyes Ha 
Steinhoff. A Capitc' - uj Jannings-filn 
mától kezdve játsza. 

Szombat, junius 15. 
Apolló-mozi: Virágfakadás. 

Capitol-mozi: A két király. 

Select-mozi: Aranyos Lili. kat még a nyár folyamán megkezdik. 1 
ájtatosságon teljes számban sziveskedje- 
nek megjelenni. 

/ 
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NAPIG FELÁRON LEHET 

A román államvasutak vezér- 

ga a görög keleti pünkösdi ün- 
Imából tiz napra terjedő öt- 

lékos vasuti kedvezményt enge- 

n éjfélkor ér véget. Az ország 
állomásáról bármely más állo- 

és férti Ballonkerékpárok 
választékban, ugyszintén az összes 
kerékpárrészek raktáron. 
witó-mühely, autogen-hegesztés. 

ber Jámnos műszerész 
oara II., Str. Stefan cel mare 5 
(Jahner patika mellett 

gyar népünnepély a Vadászerdőben. 

nem nyilvánult meg ilyen nagy ér- 

s népünnepség iránt, mint a junius 

sárnapi nagyszabásu népünnepély 

amelyet a Magyar Nőegylet és a Ma- 

alárda rendeznek a Vadászerdőben. 
hozzájárul az érdeklődés megnyil- 

s hoz azon körülmény, hogy a már 

gazdag müsoron kivül, vidéki dal- és 

elői együttesek is eljönnek, hogy 

enek ezen az ünnepségen. Eljön- 

gyüttesek és pompás műsorszámok- 

ák a közönséget szórakoztatni. Be- 

j személyenként öt lei és két lei adó. 

í aluli gyermekek nem fizetnek be- 

Nizenöt évre elitélt gyilkos mostoha- 

Seiteni aradmegyei községben S a- 

epilepsziában szenvedett és semmi 
nem volt arra, hogy a betegség- 

dult meg a fiutól, hogy azt megfoj- 
Mikor a gyilkosság kiderült, az 

ony azzal védekezett, hogy az anyja, 
Sidané bujtatta fel a büntettre, 

még a férjét is belekeverte. A tör- 

éki tárgyaláson ez az állitása tel- 
megdőlt. A biróság a gyermekgyil- 
ostohaanyát tizenöt esztendei 

zermunkára itélte. Az elitélt feleb- 

A meleg növekedése várható. Tegnap 

p derüs idő volt. A hőmérő délelőtt 

c órakor 25, délután három órakor 

c meleget mutatott az árnyékban. Este 

or 27 fok meleg volt. A fővárosban 

on 37 fok volt. Predealon 17, Cernau- 

2, Chisinauban 24, Jasiban és Gala- 

edig 25 fok meleget mutatott a hó- 

Számos helyen szél volt, aminek kö- 

tében a hőség gyengült. A meteoroló- 

ézet jelentése szerint derült, csendes 

ható, a hőmérséklet további emelke- 

Vasláncra felakasztotta magát. 

ani Severin megyei községben 

escu Constantin vaslánc segit- 

1 felakasztotta magát és meghalt. 

azért követte el, mert örökölt 

kiadta kamatra és a konvertálási 

következtében annak nagy ré- 

Az ország nyugati halárán 

A határszéli vármegyékbe a különböző 
kormányok alatt már ismételten telepi- 

tettek az ország egyes részeiből román 
nemzetiségii telepeseket. Ezek földet és 

házépitésre alkalmas belső telkeket kap- 

tak. Ezt a telepitési munkát most foly- 
tatni fogják. A nemzeti telepitési hivatal 

közbenjárt a földmüvelésügyi miniszter- 
nél, hogy az ország nyugati határán levő 
ege esseseesesescezsaosee 

A sziguranca vezérigazgatóságának 

emberei - jelenti a Rador - nemrég 
nagyszabásu kémkedési szervezetet lep- 

leztek le, amely az ország nagy részére 

elágazott. Ennek a szervezetnek vezetői 

voltak Putnik Ferenc magyar állam- 

polgár, egy magyar dunai hajózási válla- 

lat igazgatója, Antonescu Jon, Bas- 

sel György svájci alattvaló, az egyik 

a hegyvidékről mót 

Messzeágazó kémkedési 

tagjait tartóztatták le 

giurgiui petroleumfinomitógyár igazga- 

Ribbentrop, a német delegáció 

tagjaival már visszatért Londonba és az 

angol delegációval ma folytatja a tenge- 

részeti megbeszélést. Angol kormánykö- 

rökben bizakodóan tekintenek az angol- 

német flottakonferencia folytatása elé 

Az angol sajtó rokonszenvesen foglalko- 

zik a német birodalommal. Valószinünek 

tartják, hogy a megbeszélések után álta- 

lános európai flottakonferencia összehi- 

vására kerül a sor. Nem tartják lehetet- 

sesesevoegosssseseeeopoeeeseoesesesseeseoceD
eoe 

Európai flottakonferencia 

összehivására kerül a sor 

levő megyékle 
lakosságot felenifenek 

megyékben található állami tartalé
kföl- 

dekből hasitson ki bizonyos területeket 

ujabb telepitési célokra. Ezekre a 
terüle- 

tekre az apusenii hegyvidekről mó
cokat 

fognak a nyugati határszélre tele
piteni. 

Egyben közbenjárás történt a
 mezőgaz- 

dasági hitelintézetnél is, hogy az uj 
tele- 

pesek részére épitendő házak előállit
ási 

költségeire kölcsönöket engedélyezzene
k. 

-ageoeeseessessee0e 

szervezet 

tója, Golopenzetr Illés magyar alatt- 

való, giurgiui lakos, O p risan Arisztid 

bucurestii lakos, M a nn Sándor magyar 

alattvaló. Valamennyit letartóztatták é:
 

a jilavai fegyházba szállitották. A
 katc- 

nai ügyészség béke idején elkövetett 

kémkedés és hazaárulás cimén emelt el-
 

lenük vádat. A hadbiróság ebben az
 ügy- 

ben a tárgyalást junius 26-ra tüzte
 ki. 

— 

lennek, hogy rövidesen angol-német légi 

tárgyalásokra is sor kerül. 

Párisi jelentés szerint a francia kor- 

mány foglalkozott azzal az angol jegy- 

zékkel, amely a német tengerészet kérdé- 

seire vonatkozik. A kormány megbizta 

Laval miniszterelnököt és Pietri 

tengerészeti minisztert, hogy ebben az 

ügyben készitsék el a válaszjegyzéket és 

azt küldjék el Londonba. 
ze 

BENES ELUTAZOTT MOSZKVAÁBÓL. 

Benes csehszlovák külügyminiszter teg- 

nap Moszkvából Kievbe utazott, a
hol az uj- 

ságiróknak kijelentette, hogy oroszországi 

tárgyalásaival meg van elégedve. A ke
leti 

paktum tervét, amelyről eredetil
eg szó volt, 

nem lehetett megkötni, ellenben helyette 

más megállapodások jöttek létre. Azután 

annak a meggyőződésének adott ki
fejezést, 

hogy Szovjetoroszország békét akar és a 

béke érdekében dolgozik. Hogy
 mégis fegy- 

verkezik, annak magyarázata 
abban rejlik, 

hogy Szovjetoroszország a béke fent
artása 

mellett kénytelen az esetleges védekezésre 

is gondolni. 

TERMINMUS VARIETE-BAR 
Junius havi program 

A Wiener .Ronacher" atrakciója
 

RALPH STONE éx ROSE 

mondain tancosok és lelülmulh
atatlan 

tong eurök 

TRUPA BEJAN 

a legjobb roman tarsulat 6
 személyből 

Rodici PROroPOPESCU 

enekművésznő, volt Miss Olt
enia 1982 

TATIANA NESTOR 

mulatt tancosno erotikus tánc
okkal 

LULU é MIAMI 
excentrikus taneművésznők 

Kezdete pont fel 11 órako
r 

Aláirták a magyar-cseh kereske- 

delmi egyezményt. Budapesten Kánya 

Kálmán magyar külügyminiszter és 

Kobr csehszlovák követ aláirták a ma- 

gyar-cseh kereskedelmi egyezményt, 

valamint a kiviteli kontingensek kom- 

vesztette 

junius hó 

22-én 
tár 

penzációs jegyzőkönyvét. 

sasösszejőve 
a „Pacsirtamező kerthelyiségében 

Kitüntetett karnagy. A király 

Klein József kapitánynak, a lugoji 17. 

gyalogezred zenekari főnökének és a lu- 

goji filharmóniai egyesület karnagyának 

a román koronarend tiszti jelvényét ado- 

mányozta. 

- Az érettségi bizottságok. A közokta- 

tásügyi miniszterium rendelete értelmében 

az idei érettségi vizsgálatok az egész ország 

területén junius 25-én kezdődnek. Idén azok 

vizsgáznak, akik tavaly elbuktak. A vizs- 

gákra a minisztérium ezuttal huszonhat bi- 

zottságot jelölt ki, amelyek közül Timi- 

soarán, Oradean, Brasovban és Craio- 

ván egy, Chisineuban és Galatiban kettő, 

Cernautiban és Ifasiiban három, Clujon 

négy, mig a fővárosban nyolc bizottság fog 

müködni. 

- segitséget kér egy nyomorgó anya. 

Minden támasz nélkül, nagy nyomoruság- 

ban él Veresné, öt gyermek édesanyja, 

aki nyolc hónapja kenyérkereső nélkül 
van. 

Legidősebb gyermeke tizenkét éves, mig 
a 

legkisebb fiu kétésfél esztendős. A szeren- 

csétlen sorsu asszony most azzal a kéréssel 

fordul a jószivü emberekhez, hogy akik te- 

hetik, adományokkal segitsenek nyomoru- 

ságos helyzetén. Veresné az ötödik kerületi 

Gorun Ion-utcában lakik. 

- A tóba vetette magát. A fővárosi 

Cismighiu-park tavából kifogtak egy női 

hullát. Megállapitották, hogy az Tala- 

nias Leontina ötvenöt esztendős fran- 

ciaországi illetőségü nővel azonos. Kide- 

rült, hogy nagy nyomora miatt öngyil- 

5. OLDA 

„szavamra, 
ün kezd elhizni!" 
Mit tett e hölgy a megjegyzés után? 

Ma 22 kilovai könnyebb 
Ha Ön is azok közé tartozik, akikre ba- 

rátai a megjegyzést teszik, hogy „kezd el- 

hizni", ugy bizonvára érdekelni fogja e 

hölgynek az esete. Szerencsére a történet 

„happy end"-del végződik. Ime levele: 

„Allandóan hiztam, fokozatosan - a 

nélkül, hogy magam észrevettem volna 

mig a barátaim elkezdték mondogatni: 

„Szavamra, Ön elhizik!" Megmértem ma- 

gam és majdnem elájultam. A mérleg 81 

kg.-ot mutatott, holott mindössze 160 cm. 

magas vagyok. Azután láttam egy Kru- 

schen-hirdetést és elhatároztana, hogy meg- 

próbálom. Ugy is tettem és ma mindössze 

59 kilót nyomok és sokkal jobban érzem 

magam. Tovább is szedem a Kruschent, 

mert ugy találom, hogy tovább is fogyaszt 

még." - T. W. 
Kruschen az ideális keveréke hat külön- 

böző ásványi sónak. A keverék tartal- 

mazza Karlsbad, Ems, Kissingen és más 

világhirü európai forrás vizének fő alkotó 

sóit, amelyek segitségéhez folyamodik a 

kövér emberek világa generációk óta. Kru- 

schen a kövérség okait szünteti meg azáltal, 

hogy a belső szerveket segiti munkájuk 

pontos elvégzésében -, hogy naponta kivá- 

jasszák azokat a felesleges anyagokat és 

mérgeket, amelyek, ha a szervezetben fel- 

gyülemleni engedjük őket, hájjá változnak. 

A Kruschen sót több mint 120 országban 

árulják és mast már Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában üvegenként 

95 leiért kapható. 

eoeLesEsEEEDEEEesELoLese 

ENYHÜL AZ OLASZ-ABESSZIN KON- 

FLIKTUS. A Daily Telegraph diplomáciai 

levelezője közli, hogy az olasz-abessziniai 

konfliktus békés elintézésére mindegyre 

több a remény. Mussolini ismeretes békefel- 

tételei után Abesszinia hajlandó különböző 

engedményeket tenni, sőt arra is készséges, 

hogy egyes határszéli nomádlakta területe- 

ket, gyarmatositási célokra, Olaszországnak 

átengedjen. A római francia követ tegnap 

ebben az ügyben tárgyalt Mussoclinivel és 

Abesszinia római követével. A római fran- 

cia követ azután Párisba utazott, hogy a 

francia kormánayal közölje a két állam ál- 

láspontját és Franciaországot közbelépésre 

birja. 

- Habicht Theot nem lett kegyvesztett. 

A Linzben megjelenő Volksblatt müncheni 

tudósitás alapján irja, hogy Hitler német 

birodalmi vezér steinbergi birtokán fogadta 

Habicht Theot, aki annak idején Ausz- 
triában a nemzeti szociálista propagandát 
vezette. Eddig az a vélemény uralkodott, 

hogy Habicht annak idején Dollfuss kancel- 

lár halála után kegyvesztett lett. Ez a mos- 

tani kihallgatása az ellenkezőt látszik mu- 

tátni. 

-A jugoszláv mandátumok igazo- 
lása. Belgrádi jelentés szerint a jugo- 

szláv parlamentben befejezték a man- 

dátumok igazolását. A kormánypárt 

részéről háromszázhárom mandátumet 

igazoltak. Hatvanhat távollevő ellen- 

zéki képviselő mandátumának az igazo- 

lására még nem került a sor. Valószinü, 

hogyha ez a hatvanhat képviselő to- 

vább is távolmarad a szkupstinától, ugy 

helyettük behivják mint képviselőket 

azokat a Jeftics-párti képviselőket, aki 

a választás alkalmával az ellenzéki jel 

kosságot követett el. tekkel szemben kisebbségben maradtak
 

és min 
kellemes szólr: 

z 



6. OLDAL 
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- Az utcák tisztántartása. A háztu- 

lajdonosok küldöttsége panaszt tett a vá- 
rosházán, hogy a hatóságok az utcák 

tisztántartására vonatkozó rendeletet a 

háztulajdonosok rovására félremagya- 

rázzák. Nevezetesen azt követelik, hogy a 

járda aszfaltja és a kocsiut közötti sávo- 

kat a fütől a háztulajdonosok tisztitsák 

meg, ezenkivül a piacterek mentén levő 
házak tulajdonosait arra kivánták szori- 

tani, hogy a piacteret is sepertessék. A 

város vezetősége megnyugtatta a háztu- 

lajdonosokat, hogy ezen munkálatok vé- 

geztetése nem tartozik rájuk és csakis a 

házuk előtti járda tisztitása a köteles- 

ségük. 

- Marasti-ünnepség az Autóklubban. 

A Marasti egyesület a helybeli Autó- 

klub parkjában és helviségeiben nagy- 

szabásu ünnepséget rendez a katonai és 
a polgári hatóságok vezetőinek védnök- 

sége alatt. Az ünnepség tiszta jövedel- 

mét a Maractinéi elesett 40.000 hős em- 

lékére állitott mauzoleum befejezésére 

forditják. 

- Három kis gyermek tüzhalála. Dris- 

lea botosanimegyei községbenTodorCris- 

tea földmüves a feleségével a mezőre 

ment dolgozni. Három gyermekük, akik 

közül a legidősebb hét esztendős volt, 

odahaza maradt. A gyermekek tüzzel ját- 
szottak, ruhácskájuk lángot fogott és 

mindhárman szénné égtek. A mezőről 
hazatérő szülőik holtan találták őket. 

- Aranyér és az ezzel járó béldugulás, 

végbélrepedés, kelés, terhes vizelési inger, 

májduzzadtság, derékfájás, mellszorulás, 

szivdobogás és szédülési rohamok esetén a 

természetes „Ferenc József" keserüviz hasz- 

nálata csakhamar kellemes megkönnyebbü- 

lést eredményez. A belső bajok orvosai iz 

igen enyhe hatásu Ferenc József vizet gyak- 

ran mindennapi használatra, reggel és este 

egy-egy félpohárnyi mennyiségben rendelik. 

- Arzénes borral megmérgezte a férjét. 

A magyarországi Jánoshalma község- 

ben férjgyilkosság gyanuja alatt letartóz- 

tatták özvegy Szakál Sándorné, ötvenhét 

éves asszonyt. Azzal gyanusitják, hogy fér- 

jének hosszabb időn keresztül arzénes bort 

adott, amig az egy lakodalomban hirtelen 

összeesett és meghalt. A vegyvizsgálat a 

holttest belsejében nagyobb mennyiségü 

mérget talált. 

Akar Ún is ingyen 
egy elegáns dióla hálószoba tu- 
lajdonosa lenni???..... Akkor 

tekintse meg minél előbb a 
„Cooperativa Consírnetia 

si Mobila Moderna 
l(ezelőtt Eeker) 

butorüzletét, ahol a nyeremény- 
tárgyakat és a játéktervezetet is 

megtegintheti. 
IV., Bulev. Berthelot 14. 

Balettmester és tornatanárnő sza- 
dista büntanyája. A bécsi rendőrség kü- 
lönös körülmények között leplezett le 
egy szadista büntanyát. Az egyik belvá- 
rosi bérházpban Wanda Mária torna- 
tanárnő és Schlesinger Ferenc, aki 

abécsi opera balettmesterének mondotta 
magát, ritmikus tánc- és tornaiskolát 
rendezett be. A házmester a tornaiskolá- 

ból napról-napra jajveszékelést és kiabá- 
ást hallott és értesitette a rendőrséget, 

amely behatolt az iskolába és ott szadis- 

ta orgiákat leplezett le. Az iskolában kö- 
zépkoru kinzóeszközöket találtak. A tor- 
natanárnőt és Schlesingert letartóztat- 

ák és megállapitották, hogy a férfi so- 
asem volt operai balettmester. Rajtuk 

eoszazzzzztzeo a ozntzzazval ezryazoaaar 
Tén G 

Városunk szortprogramjának szenzá- 

ciós eseménye lesz vasárnap este három- 

negyedhét órakor az Electrica-pályán, 

ahol a Racing Club Strassbourg, francia 

futballcsapat a Ripencia és az oradeai 

zöld-fehérek CAO vegyes csapatával mé- 

rik össze erejét. A mérkőzés izgalmas- 

Max 
Newyorkban a Maddison Sauare kert- 

helyiségében felállitott stadionban negy- 
venezer főnyi közönség jelenlétében mér- 

te össze erejét Jimmy Braddock 
Max Baer világboxbajnokkal. A mér- 

kőzés kezdetén Max Baer felsőbbrendü 

keltette, hogy a boxmérkőzést meg is 

nyeri. Jimmy Braddock azonban nagy 

bátorságot mutatott a ringben és ellent- 

KIRANDULÁS A KISVASUTON 
A CARASI HEGYEK KÖZÖTT 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület bánsági ta- 

gozata e hó 30-án résztvesz az oravitai ta- 

gozat által rendezett kisvasut kiránduláson. 

Indulás 29-én este 6-kor, érkezés éjjel 12- 

kor Rautira a kisvasut állomásához, hol 

szénapadláson hálnak. Másnap reggel 7-kor 

indulás az U. D. R. iparvasutjával a Livada- 

Mare, Panur, Krivina, Minis-völgy, Kirscha, 

Gura, Golumbului-völgyön föl Pojana-Ros- 

kara, itt táborozás. Innen gyalog a Plesiva 

1144 méter magas csucsára, honnan remek 

kilátás van a caransebesi hegyekre, Aldu- 

nára, stb. Este 8-kor visszaérkezés Rautira, 

hol rögtön autóra szállnak és még éjjel ha- 
zaérkeznek Timisoarára. Ezen a kirándulá- 

son olyan természetbarátok is résztvehet- 

nek, akik a nagyobb gyaloglást nem birják, 

mivel gyalogtura kevés lesz. Utiköltség te- 

herautón és mintegy 100 km. kisvasuton, 

tagoknak 230, nem tagoknak 250 lei. Tura- 

vezető: Moser Róbert. Jelentkezni lehet 

Káldor cégnél Timisoara I, Piata I. C. Bra- 

tianu. Az utiköltség a jelentkezésnél előre 

fizetendő. Jelentkezési határidő junius 22. 

Boxmérkőzés 

Nisu Victor, a Bánság és Bukovina 
nehézsulyu boxbajnoka, Steiner Bru- 
nó kiséretében Ploestibe utazik, ahol a 

nehézsulyu nemzetközi Felix Dauche 

berpajnoal méri éssze ee 

fA ívancia vendégesapat holnap városunkban 
játszik a fiipensiával és az ozadeai zöldelehét 

együttessel 

Negyvenezer néző jelenlétében legyőzte 
Jimmy Braddock a boxolás világbajnokát, 

technikával küzdött és ez azt a reményt 

nak igérkezik, mert a francia csapat e 

hét folyamán fölényes győzelmet ara- 

tott már ugy az Unirea-Tricolor, mint a 

Venus csapata felett. A franciák kitünő 
formában vannak és gy nivós mérkőzés 

várható. A csap-* ma érkezik meg váro- 

sunkba Blum edző vezetése mellett. 

Baert 
álló képességével, valamint pontozással 

a tizenötödik menet után megnyerte a 

mérkőzést. A boxolás világbajnoka esze- 
rint Jimmy Braddock lett. Győzelme 

annyira meglepte a közönséget, hogy az 

első percben senki sem akart hinni az 

eredménynek, mert mindenki biztosra 

vette Max Baer győzelmét. Max Baer 

különben legközelebb Schmeelinggel ke- 

rül szembe. 

A román válogatott 

a Balkán-Kupa mérkőzéseken 
Románia válogatott futballcsapata, 

- miként azt megirtuk - Szófiába uta- 

Balkán-Kupa mérkőzéseken. A csapatot 

utközben Rusciucnál és Plevnánál üdvö- 
zölték, mig Szófiában hivatalos fogadta- 

tásban volt része. A román válogatott 
hétfőn, junius 17-én Jugoszlávia ellen 

mérkőzik, mig előzőleg, holnap, junius 

16-án Görögország, Bulgária ellen ját- 
szik. A román válogatott junius 19-én 

Bulgária, junius 23-án pedig Görögor- 
szág csapatával küzd. A román csapat 
mérkőzéseinek második félidejét a fővá- 
rosi rádió közvetiti. 

A Tornaegyesület 
tornaestélyt rendez jövő szombaton 
A Tornaegyesület junius 22-én, szom- 

baton este félkilenc órai kezdettel tartja 

meg szokásos nyári tornaestélyét a ne- 

gyedik kerületi uj Begahid melletti tele- 

pén, amelyre szivesen látja a sport iránt 

érdeklődő közönséget. A legjob torná- 
szok és tornásznők mutatják be ügyessé- 
güket a különféle tornaszereken, majd 

akrobata és tréfás mutatványok, assaut- 

vivás, parterre-torna következnek, az- 

Olcsó különvonat 

ntin közös sor tombola jét és tánc 

PIESTANY, 

még nyolc fiatal nőt tartóztat- 

KARLSBEAD - MARIENBAD- 
FRANZENSBAD-ba 

WAGONS-LITS/ Co00K 

Oda: 1935 junius 30. 

II. oszt. Lei 3600- III. oszt. Lei 2590.- 

28 napos általánykurák: Utazási költség,vizum, lakás, 
teljes ellátás, orvosi kezelés, összes illetékekkel 

KARLSBEADBAN: 12.000.- leitől 
FRANZENSRADBAN 11.160.- 

TATRA-ra kivánatra bővebb felvilágositások a 

WAGONS-LITS/ C0O0K 
a cseh fürdők tiszteletbeli képviselőjénél 

TIMISOARA I., Bánáti kegyesítetpalot 

rendezi a 

Utazási Világvállalat. 

/ Vissza: 1935 julius 29. 

leitől 
PODEBRADY, JACHIMOV és a 

Menetjegyirodában 

zott, ahol résztvesz a vasárnap kezdődő 

sen kiállitott játékosok evene 

600 év óta használják 42 c kénes 
hőforrásait reuma, köszvény, csu 

és női betegségek ellen. 

pöstyént módszer egész fürdők, 
lások, szakorvos lelügyelete mel 

Erdély legolcsó 

gyógyhely 
Penzió 90 leitől, háromszori 

szoba és fürdő 

50 százalék vasuti kedvezmény 
Orth. kóser étterem. 

Zene, tánc, gyógytorna, Tenni 

Románia első 

hullámfürdőj 
Kérjen prospektust. 

van programon. A vacsorára alő) 

seket a TTE telepfelügyelőségéné 

bejelenteni. 

Prágai német bajnokcsapat 
romániai turnéja 

A prágai DFC, Csehszlovákia 

bajnokcsapata, amely ez évben m: 

a Spárta, mint a Slavia csapatát m 
te, romániai turára indult. A csehs 

kiai német bajnokcsapat vasárnap 
restibe érkezik, ahol ellenfele a fő 
következő összeállitásu válogatot! 

pata lesz: Munteanu - Sfera, Ba 
cu - Barbulescu, Braun, Brandabi 

Barbu, V. Valcov, C. Valcov, P. V 
Cristescu. A német csapat junius 
Clujon az Universitatea megeré 
e mérkőzik. 

Napvédő lá 
szemiüveg - 

legolcsóbban 

Kecskeméti 
z Bulev. I. G. Duca 

Akik elhagyják egyesületüket 

Ma, junius 15-én jár le a szabad ál 

zolási idő. A Venusnak egyszerre 

játékosa: Actis, Stanciu, Maotoroil 

Lapusneanu kérte átigazolását 

sportegyesületbe. Uj egyesületül 
ASFC, a fővárosi városházi hivataln! 
sportegyesületee A CFR-nél Medv 

Theimler jelentették be kilépésüket 
zel szemben Székely, a fővárosi Ma 

erdélyi származásu játékosa viss 
régi egyesületébe, a brasovi CFR-k 
labdarugószövetséghez ezenkivül a 
vetkező lemondások érkeztek Ko 
(CAT), Szerémy (Olimpia CFR), Eil 

(Chinezul), Bulakoff (Chinezul) 

Prassler (Phönix). 

Pofozkodó játékosok 

Az oradeai kerület ünnepélyes ker 
között nyujtotta át a Maccabi sport 
letnek 2 tet bajnoki oklevelet 

átvétele után sor került a derbiméri 

tékosok nemcsak a maguk, de még 

lenfél ar aneági is 

pofent kapott Damjántól, amié 

trikt ugy oi mint Dam nt 

r 



azdaság 

zügyminiszterium elhatározta, 

en az esztendőben is különböző 

ényekben részesiti azokat, akik 

ötelezettségüknek pontosan ele- 

ek. Mindazok, akik junius har- 

áig kifizetik az 1935/36. költség- 

endőre esedékes adójukat, hét 

os engedményben részesülnek. 

nyiben ezek az adózók valamely 

törvény alapján kihágási bir- 

voltak sujtva, ezt a birságot el- 

nekik, illetve, ha az nagyokb ösz- 

ULLIAÁRD LEI AZ IPAR TA- 

SARA. Fővárosi jelentés sze- 

emzeti Bank elhatározta, hogy az 

ámára engedélyezett hitelt 5-600 

leivel felemeli. Ez az uj hitel lehe- 

zi az iparnak, hogy az uj anyagi 

tás révén a mai nehéz viszonyok- 

keresen megküzdjön. 
ldről érkező csomagok. A köz- 

mügyi vezérigazgatóság tudo- z 
á 

ra hozza az érdekelteknek, hogy 

on öt kiló sulyig terjedő csoma- 

után, amelyek külföldről vasuton, 

épen, vagy más szállitási eszkö- 

eznek, a cimzett lakóhelyén a pos- 

alokban le kell fizetni a rendes 

ta rifát, azonkivül a vámkezelési il- 

ik, 7 százalékos engedményben 

részesülnek 

szeg, ugy jelentős mérséklésben része- 

sülnek. Azok az adófizetők, akik junius 

harmincadikáig esedékes adójukat ki- 

egyenlitik, azoknak kisebb pénzbirságai- 

kat elengedik, illetve azoknak csak tiz 

százalékát kötelesek megfizetni. A pénz- 

ügyminiszter közli, hogy azok, akik ju- 

nius végéig adófizetési kötelezettségük- 

nek nem tesznek eleget, későbbi fizeté- 

seknél kedvezményekben nem részesül- 

nek. 

Megkezdődött ismét az arany menekü- 

lése Franciaországból. A francia kamara 

mint azt jelentettük - megszavazta a 

Laval-kormány részére a pénzügyi felha- 

talmazási törvényt. Ez némileg meg- 

nyugtatta a közvéleményt és a gazdasági 

pánik alább hagyott. Azonban az arany- 

nak Franciaországból való menekülése 

most megint megkezdődött. Párisi jelen- 

tés szerint a lebourgeti repülőtérről An- 

glia felé elindult repülőgépek az utóbbi 

két nap alatt összesen husz millió frank 

értékü aranyat szállitottak el. 

- Országos vásár. Sannicolaul mare 

község legközelebbi országos vására ju- 

nius 29-én és 30-án lesz. Junius 29-én, 

szombaton tartják meg az állatvásárt, 

muleket is. junius 30-án pedig a kirakodóvásárt. 

.... 

/ 

AA FENYÜZÉSI ÉS FORGALMI 
ADÓ FIZETÉSÉNEK HATARIDEJE. 

A 

pénzügyminiszter rendelete értelmében 
a 

fényüzési és forgalmi adó fizetésének 
ha- 

tárideje minden hónap tizedik napja. 

Amennyiben ez a nap törvényes 
ünnepre 

esik, ugy a fizetése a következő napon 

történik. Ebben az esetben az adózók 

sem büntetést, sem pedig kamatot 
nem 

fizetnek. 

Európa nem fizet Amerikának. 
Ame- 

rika volt szövetségesei ma volnának 
kö- 

telesek az Egyesült Allamokkal 
szemben 

fennálló tartozásuk ujabb részleteit 
fi- 

zetni. Azonban a legtöbb adós állam 
már 

két éve nem teljesiti ezeket a 
részletfize- 

téseket és Anglia, Olaszország 
és Len- 

gyelország -mint közöltük 
- már a na- 

pokban bejelentette Washingtonban, 

hogy junius 15-én nem fizet. 
Tegnap a 

washingtoni francia nagykövet 
is megje- 

lent az amerikai külügyminiszteriumban 

és bejelentette, hogy Franciaország 
ma 

nem fizet. 

A főzelékféle olesó - a gyümölcs 
drága. 

A tegnapi hetipiacon a zöldbab kilóját 
már 

6- leiért árulták. Az uj burgonya árában 

is lényeges esés mutatkozott, mert már 

csak 2.50-3 lei volt kilója. A zöld 
borsónak 

3-8 leiért adták Hterjét. Töltenivaló 
kala- 

rábé darabja 1 lei, spárga csomója 7-9 lei, 

töltenivaló paprika 2-8, uborka 2-3, kar- 

fiol 8-15 lei darabonkint. Mig a főzelék- 

félék rohamosan olcsóbbodnak, addig a gyü- 

mölcs igen drága. A földieper jóval meg- 

drágult az előző napi árakkal szemben, 

mert a 12-18 leies árról 20-30 leire ugrott 

kilónkint. A szamóca literje 14-16 lei volt. 

Cseresznye minőség szerint 12-30 lei volt 

kilónkint. A tojás ára erősen tartja magát. 

A friss tojásért még mindig 1 leit kérnek. 
........ 

A tengeri irányzata szilárd. A bánsági 

gabonapiacon csendes az irányzat. A ten- 

geri észrevehetően szilárdul és a buza mel- 

lett kinálat is főleg tengeriben van, vevő vi- 

szont csak ritkán akad. Az árak a követke- 

zők: 76 kilós bánsági buza 405 lei, ezzel 

szemben 76 kilós ókirályságbeli buza 360 lei. 

A 78 kilós torontáli buza 415 lei, mig a 78 

kilós ókirályságbeli buza csak 375 lei. Az 

uj buza augusztusi és szeptemberi szállitás- 

ra 360, paritás Timisoara. Tengeri 240, zab 

300, korpa zsák nélkül 260, takarmányliszt 

zsák nélkül 270, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 590, bánsági uj repce 460, ká- 

poszta-repce 490, tökmag 480-490 és mu- 

harmag 400 lei százkilónkint. 

nyaraló- és üdülőhely 

1000 m magascágban a tengersz n felett 

megnyilt. 
A legolcsóbb üdülőhely, magasa

ti le- 

vegő és napténnyel. Elsőrendü e
llátás. 

sSzabadtiürdő. / Kérjen - kötelezettség 

nélkül - prospektust 

Weinfurter J.-től 
Slatina-rimis Jud. Severin 

, A Nemzeti Bank hivatalos valutaárfo- 

lyanmai. A Nemzeti Bank hivatalos valu- 

taárfolyamai a következők: (az első szám 

a vételt, a második szám az eladást je- 

lenti) francia frank 6.60-6.90, svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.80-9.20, 
dol- 

lár 99-110, német márka 38-40, hol
- 

landi forint 67-69, cseh korona 4-4.
50, 

magyar pengő 24-26, osztrák schilling 

23-24.60, lengyel zloty 18.80-19.50, 

dinár 2.20-2.50, drachma 0.80-1.10, 

léva 0.90-1.20. 

.................
.... 

A Déli Hirlap 

irta: K 

a legujabb vers, amelyet a költő 

oz irt és Kondoros a füzetbe lemá-
 

következőképpen szólt: 

Anna, te nagy szerelmem, 

Anna, te éltem fénye, 

Anna, virágos lelkem, 

Anna, szivem reménye. 

Anna, te vagy a szépség, 

Anna, te vagy a jóság, 

Te vagy a gyönyörüség, 

Utadon nyilnak rózsák. 

Te vagy a nap, én lepke, 

Amely kerülget téged, 

Körötted szállok egyre, 

Amig lángod eléget. 

Anna, ha nem leszek már 

Majd élő test, csak szellem, 

Akkor is körötted jár 

El nem muló szerelmem. 

ndorost önkéntelenül meghatotta 

égebben másolt versekből is tudta, 

Gergely Aladár szerelme évek óta 

nna nevüleány. Gergely sohasem 

t róla, Kondoros pedig nem kérde- 

Néha igazán furcsán bogozza, kuszál- 

az emberi szerelmi ügyek fonalait a 

életlen, lám, ugy hozta magával, 

Kondoros szivében a szerelem 

a keljen ki ugyanazon leány iránt, 

sztendők óta szerelmes volt ez a 

UBAN ENDRE 

nagy szerelem, amely ebből a vers- 

eredeti regénye 

egyiknek sem volt még csak sejtelme 

Muzsájának és imádottjának Gergely 

Aladár maga adta az Anna nevet és 

halvány fogalma sem volt róla, hogy az 

Kolontay Bella, dusgazdag vezérigaz- 

gató egyetlen leánya. 

Kondoros pedig mostanában került 

abba a stádiumba, hogy szerelmes kezd-
 

jen lenni a szép Kolontay Bellába. Vi- 

szont a maga részéről dehogy is gondolt 

volna arra, hogy ez az az Anna, akihez 

Gergely naponta irja szerelmes dalait, 

amelyeknek legnagyobb részét éppen ő 

másolta le a költő számára vaskos 
füze- 

tekbe. Az Anna-verseket már akkor 

gondolhatott arra, hogy valamikor 
meg- 

ismeri a költeményeknek élő tárgyát 

anélkül, hogy tudná, hogy az tulajdon- 

képpen a versek Annájával azonos.
 

Ilyen furcsa, ilyen szeszélyes játékot 

üz olykor a tréfás kedvü sors az embe- 

rekkel. 

irásával, megjegyezte: 

- Szép. 

Gergely Aladár halványan elpi
rult. 

zását, - mondotta kisvártatva.
 

szekrénybe. 

tintát és a tollat az asztalfiókba. 

felejtett. 

sem arról, hogy szerelmük tárgya közös. 

ismerte meg, amikor még távolról sem 

Amikor Kondoros elkészült a ver
s le- 

Köszönöm szépen a szives fárado- 

Aztán fogta a füzetet és visszatett
e a 

Kondoros ugyanakkor visszarakta
 a 

Közben a tekintete rátévedt a vers 

eredetijére, amelyet Gergely az asztalon 

asansesesesesemneseseg 

- gondolta magában és a papirlapot a 

zsebébe csusztatta. 

= Igyuk ki ezt a maradék bort, - 

szólt aztán a poétához és töltött. 

Koccintottak. 

- A maga irodalmi sikereire emelem 

poharamat, - mondotta Kondoros félig 

komolyan, félig tréfásan. 

Köszönöm szépen, - felelt Ger- 

gely, - azonban a legszebb vers meg- 

irása sem jelent mindig irodalmi sike
rt. 

- Hogy értsem ezt? 

- Ugy, ahogy mondom. Hiába irja a 

költő a verseket, ha nem tud velük a 

közönség elé kerülni, akkor nincsen iro- 

dalmi sikere. 

Miért nem küldi a verseket a lapok- 

hoz. 

Gergely nevetett. 

Mondok magának valamit egészen 

őszintén. Volt idő, amikor elég hiszékeny
 

és tapasztalatlan voltam ahhoz, hogy 

moltam. Küldtem verseket itteni lapok- 

nak és küldtem más városokba is. Az 

eredmény az volt, hogy hiába dobtam ki 

a pénzt a postaköltségre. A legtöbb lap 

nem is válaszolt. Volt olyan ujság is 

azonban, amely a szerkesztői üzenetek- 

ben közölte, hogy költeményeimben van 

gondolat és meleg érzés, a forma és a 

rimelés is jó, de az egész még nem elég 

kiforrott, még nem elég érett arra, hogy 

nyomdafestéket kapjon. Ez igy ment egy 

darabig, amig beszüntettem a versek 

szétküldését a különböző redakciókba. 
Rájöttem ugyanis arra, hogy az irodalmi 

sikerhez is összeköttetés, jópajtásság, 

protekció, benfentesség kell. Aki ezekkel 

nem rendelkezik, az előtt nagyon nehe- 

zen nyilnak meg a lapok és folyóiratok 

hasábjai. Rájöttem arra, hogy azok, 

akik már ott vannak az irodalmi cirkusz 

nak be maguk közé uj embert. Szi
vós- 

verseimmel a szerkesztőségeket ostro- 

porondján, csak nagyon nehezen fogad- 

mat közéjük beverekedni, azonban 

hiányzott belőlem a kitartás. Meg aztá
n 

megundorodtam attól a módtól, ahogy 

az érvényesülni akaró fiatal irókat ke- 

zelik azok, akik már beérkeztek. 
Bizo- 

nyára féltékenységből nem engedik be, 

vagy csak nagy nehezen engedik bema- 

guk közé az uj tehetségeket. Igy aztán 

abbahagytam a próbálkozásokat. 

Elhallgatott. 

Aztán sóhajtva hozzátette: 

- Pedig, mondhatom, sokszor előke- 

lőnek mondott sajtóorgánumokban mi- 

lyen gyatra versek jelennek meg! Me
ny- 

nyivel gyengébbek az enyémeknél! 

Kondoros, aki érdeklődéssel és megér- 

téssel hallgatta Gergely keserü kifaka- 

dásait, ebben is igazat adott a poétának. 

Gergely Aladárnak jó néhány száz ver- 

sét ismerte és magában megállapitotta, 

hogy bizony tény, mennyire kevesebb ér- 

tékü költemények láttak gyakran nap- 

világot, mint amilyenek barátja versei 

voltak. 

Igyekezett az elkeseredett költőt meg- 

nyugtatni, megvigasztalni. 

Hát azért csak ne csüggessze le 

fejét, egyszer majd csak maga is meg- 

ragadja még a siker üstökét! Akkor 

aztán ne is eressze el többé! 

Gergely lemondóan legyintett, 

akinek már minden mindegy: 

Eimit... 

És koccintásra emelte a borral 

teás csészét. 

Kondoros odacsenditette poharát a 

csészéhez: 
Ésén mégis azt mondom, hogy 

késik, az nem mulik 

Kiitták borukat. Az üvegben sem 

mint 

telt 

Azonban a két fiatalember közül 

/ 

Elteszem a mai nap emlékére, - sággal talán képes lettem volna maga- 



.................... 

ludi: Palias, drámai 

képek, induló. Lincke: 

ter: Szerenád. Wagner: 

8.20.: Uj lemezek. 9: Jazz. 10.50.: 

gedül. Saint-Saens: 

Felolvasás. 1: Szalonzenekar. 

Szombat, junius 15. Bucuresti. 1: Leme- 

zek. 2.15: Lemezek. 6: Rádiózenekar. Ca- 

nyitány. Gounod: 

Faust, balett. Puccini: Tosca ábránd. Friml: 

Rose Marie, részletek. Birileanu: Nápolyi 

Casanova keringő. 
Kick: Himnusz a naphoz. Suk: Elégia. Förs- 

Tannhauser, induló. 

Coanda 
Lupascu Florence hárfázik. Koganov I. he- 

Hárfa és hegedü áb- 

ránd. 11.35: Vendéglői zene. Budapest. 7.45: 

Torna. 11: Hirek, majd felolvasás. 11.45: 

1.30: Hirek. 

2.30: Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.10: Me- 

seóra. 5.45: Hirek. 6: Zongorajáték. 7: Ci- 

fiptóhiedetések 

gánymuzsika. 7.50: Előadás. 8.20. Enek 
zongorakisérett el. 9: A sziv játékai, egyfel- 

vonásos hangjátékok. 10.15: Cigánymuzsi- 

ka. 11: Hirek. 11.45: Operaházi zenekar, 

utána hirek. Rudapest II. 7.35: Első Buda- 

pesti Citerakör játéka. 8.25: Mezőgazdasági 

félóra. 9.35: Hirek. 10: Jazz. 11: Hangleme- 

zek. Bécs. 6.25: Kivánságlemezek. 8.10: 

Jazz. 11.10: Zenekari hangverseny. Belgrád. 

Este 9: Orlov, operett. 12: Vendéglői zene. 

Berlin. Este 9.10: Hangverseny. 11.30: Vi- 

dám hétvégi est szólistákkal. Róma. 6.10: 
Hangverseny. 9.50: Wagner: Tannhaáuser, 

opera. Milánó. 6: Tánczene. Prága. Este 

11.30: Fok-zenekar. Strassburg. Este 9.45: 

A filharmonikusok hangversenye. Stuttgart. 

Este 11.30: Chopin 24 előjátéka. 12: Livsa- 

kov zenekar, tánczene. Varsó. Este 11.30.: 
Könnyü zene. 

Dodge gyártmányu 

autóbusz, teherautóra könnyen átalakitha- 

tó, kifogástalan állapotban, eladó. Kerekesi 

Wagner, Sacalaz. (2983) 

Alkalmazás 

Kifutófiu 

9. szám. 

fizetéssel felvétetik. Varga János füszer- 
és csemegeüzletében. III. ker., Bulev. Carol 

(2974) 

Házmester 

ki kertet megmunkál 

igére a kiadóba. 

és finomabb szolgai 
munkálatokat is elvégez, 8000 lei kaucióval, 
lakás, fütés, világitás, havi 1500 lei fizetés- 
sel felvétetik. Ajánlatok „Egyenes ut" jel- 

(2976) 

Bejáró 
megbizható kisebb leányt keresek, ki a ta- 
karitásnál segédkezik és egy idősebb hölgy- 
gyel sétálni menne. Jelentkezés naponta 4 
és 6 óra között. Bánáti-ház, II. em. ajtó 9. 

(2980) 

dászvétel ! 
Családi ház 

19 sz., eladó. Ügynökök dijazva. 

somfortos, nagy kerttel, villamoshoz közel, 
II. ker., Str. Neculcea (volt Pacsirta- -utca) 

(2934) 

Jégszekrény 

utca 32. 

nagy, kétajtós, vendéglős és mészárosnak 
alkalmas, olcsón eladó. Cim: III, Romulus- 

(1684) 

Ócska téglát, 

III., Str. Ciordas 1. Tilips borbély. 

Ritka alkalom 
Egy valódi kóser" 

lyes evőeszköz. 

Merey-utca. 

használt ajtót és ablakokat veszek. Cim: 

(2960) 
ttt 

12 személyes 
üvegkészlet. Egy valódi ezüst 6 és 12 szemé- 

Egy modemn 12 személyes 
porcellán étszerviz, különböző valódi perzsa- 
szőnyegek, egyéb ezüst- és mütárgyak, ha- 
gyatékból, igen olcsón kaphatók Sternberg, 

(394) 

Butor 

Teljesen uj, modern diófa ebédlők és diófa 
hálók garantált I. oszt. kivitelben, olcsón 
eladók. I. ker, Dorobantilor-utca 1 szám. 

(2978) 

Értesités 
Ertesitem a n. é. közönséget, hogy 

megnyilt Timisoara legszebh ker: ije 
ujonnan átalakitva. 
Pazar világitással! 

Jó cigány és jazz! 
lzletes ételek, saját és he y- 

allai borok! Szolid árak! 
Reggelig nyitva. Vasárnap tánc 

Szives párttogást kér 
Stöhr János vendéglős 
volt Novotny, - ott ahol a 6-os 

megá'l. 

- 

Iróasztal 

könyvszekrénnyel, nagyon jó állapotban, 

eladó. Cim a kiadóban. (2937) 

zZongora 

angol szerkezettel, berlini gyártmány, al- 

kalmi árban eladó. Cim a kiadóban. (2938) 

Konyhaberendezés 

9.15: 

rek. 11.15. 

előadása. 

előkészületeinek 

Cséplők 

a legmodernebb tipus- ke 
ban kapható Bánáti Gépipar, Timisoara IV., 
Str. Pop de Basesti 14. 

Barbou 

2.50.: 

Zilahy Lajos 

zongorakisérettel. 
9.25: Bujdosók, drámai költemény 1 felvo- 
násban. 10.10: Hirek, utána hangverseny. 

11: Sport. 11.45: Cigánymuzsika. 12.15: A 
pudepesti lek 

Vasárnap, junius 16. Bucuresti. 6: Kato- 

nazene. 7: Hirek. 7.15: A katonazene folyta- 

tása. 8: Előadás. 8.20: Lemezek. 

Rádiózenekar 

Operettzene. A szünetben 10: Sport. 11: Hi- 

Lemezek. Budapest. 10.15: Hi- 

rek. 11: Református istentisztett, prédikál 

Nyári Pál esperes. 12: Szentmise, utána P. 
Bangha Béla dr. prédikál. 1.30: Cigánymu- 
zsika. 2.30: Világhiradó. 

zek. 4: Előadás. 4.50: Magyar szalonötös. 
5.30: Közvetités a nemzetközi lovasmérkő- 
zésekről. 6: Közvetités Nagykanizsáról. 7: 
Szimfonikus zenekar. 8.20: 

8.25: Ének 

Kerntler hármas. 4: Magyar 
9: Hirek. 5.25: Képességvizsgálat é és pálya 

szopránnal. előadás. 6: Jazz. 8.40: Előadás. 

Hangleme- 

8HP, Hoffer és 10HP MAV, mindkettő go- 
lyós csapágyakkal, 

(2984) 

nyár! füzó 

Könnyü! 
simulékony! 
Moshatól! 

Sanitaria 
Timi Piata Dra- 
galra ds el 23-95 
a 

is- 12.25: Szalonzene 

fakás 

nagyon jó állapotban, költözködés miatt ju- 
tányosan eladó. Cim a kiadóban. (2945) 

Szobanövények 
szép példányok, költözködés miatt eladók. 
Cim a kiadóban. (2957) 

Nagyon jól bevezetett 

élelmiszerüzlet, családi okok miatt, eladó. 

Cim a kiadóban. (2981) 

Az utiköltség Timisoaráról 
Susakig (Fiume) és vissza a 

keollektiv utlevéllel, vizum- 
mal és vasuti jeggyel együtt 

, Zenta 

Oravita: Weisz Félix 
Resita: „Bánát" utazási iroda 

Belváros közelében, 

közel, junius 15-től kiadó. 

d. e. 9-11-ig, d. u. 4-6-ig. Cim: IV.,, Str. 
Mircea Voda 6. 

Butorozott szoba 

tiz nap az dria partján 

Megtekinthető 

5 

, Szabadka , 390 , 
5 Zombor 5 650 

Dálja 5 950 55 35 9 
, Vinkovce, 1050 , 

Zágráb, , 144250, , , 
Susak- Cirkvenica 1450 

" 

4s0 
550 
650 
700 
800 
s950 

szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Állampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb fénykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles félfak 
nak ezenfelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves koris bármely állomásig és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-én 

lelentkezés junius 20-ig és felvilágositás a 

Déli Hirlap kiadóhivatalában 
és a "H ajduk' irodájában a Pinkerton-boy mellett. 

Vidéki jelentkező helyek: 
Caransebes: Weltmann Jenö 
Jimbolia: Barbier Jáncs 

Sannicolaul-Mare: Eriss Jenő 
ul Ellenzék utazási osztálya és Figeetien Uiság. str. luliu Maniu 43. 

myomatott a nlemesvarer Ziuag korforgogépén 

villamos megállóhoz 

(2939) 

Timisoara-Kikinda és vissza söe lei. gyermekek 4-10 évig i90 lei 

! 

mertetése. 1: Hirek. Budapest 

9.35: Jazz. 10.40: Hirek. Bécs. 1 
fonikusok. 4.15: Schubert: A-mol 
gyes. 7.25.: Wagner: Tristan és sc 
ra. Ejfél 12.25: Jazz. Belgrád. Est 
lajka zene. Ejfél 12.30.: Tánclemez 
Este 8.30: A berlini nagy evez 
közvetitése. Róma. Este 10.: 
hangverseny. Prága. Este 9.35. 
nikusok. Dvorzsák szláv táncok. 
Este 9: Nagy rádiózenekar szopr: 
énekessel és hegedümüvésszel. Var 
8.25: Zongoramüvésznő han 
10.30: Zene, bemondás szerint. 1 
gyel-magyar labdarugó mérkőzés 

2 szobás utcai 
lakás, mellékhelyiségekkel kiadó 

Decemvrie-utca 6. 

egteez 

2 szobás 
világos, tágas lakás, I. kerület köz 
ban, kiadó. Str. Marasesti 14. L e 

Modern lakás 
2 utcai szoba, előszoba, fürdőszoba, 
és vizvezetékkel juliusra kiadó. Ua 
egyszobás lakás olcsón kiadó. III 
Crucii 2. 

Kiadó 
2 szobás, előszobás, konyha és élés 
közel a villamos megállóhoz. II Mata 
utca 23/b. 

Különiéle 
Hentesüzlet 

ujonnan épült házban, lakással, müll 
pince, istálló és kocsiszin. Jó forgalr 
lyen, julius 1-re kiadó. Cim: III., Coro 
Otel 18, a vendéglőben. 
eege?escseseELELssEEEEsEDEL 

Primária Municipiului Timiso 

Nr. IV. 18.290/935 
din 13 lunie 1935. 

Se aduce la eunostinta celor i 
sati cá in ziua de 6 lulie 1935, 
16 se va tine in localul Prin 
Municipiului Timisoara, etaj I., us 
situat in circ. I., Piata Libertatii ) 
licitatie publicá pentru termil 
construirei in rosu a Scoalei pri 
de experientá din Splaiul Tudor V 
mirescu, ecuprinzánd lucráriledez 
beton armat si izolare, dulgher 
tinichigiu. 

Licitatia se va fine in coniorma 
cu art. 88-110 inclusiv din 1 
contabilitátii publice, regulameni 
.C. L. si normele publicate in M 

torul Oficial No. 127 din 4 Iunie 
Toate persoanele cari vor lua f 

la licitatie vor depune pe lángá o) 
si o garantie de 5 la sutá din valo 
turniturei oferite, iar oferta se va 
numai in conformitate cu caetel 
sarcini cari pot fi vázute in fie 
zi intre orele 7.30 páná l 13.3 
localul susmentionat. 

BPrimária Municipi 
Timisoara 
o00e8ee eee!-- 
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